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IIEPEBO/I IPOBEHU
TEOPHUSI

1. Camwlii npocmoii cryuail 0151 nepesooa —
B 3HAMEHAaTEA€ CTOUT cTemneHb unucaa 10 (10, 100, 1000, 10000...).

[IpaBUABHBIE OpPOOU:

8 37 4 5 115
E_O’S W‘O’?ﬁ 100 0,04 1000'0’005 10000

HenpaBuabHbIE POoOU (AT yoAOOCTBA MOKHO IIEPEBECTU B CMEIIaHHYIO APO0b):

31 _, 1 708 _, 8 ;o 6034 o 34 o q,

10 °10 "1 100 100 1000 1000

=0,0115

2. Ilepesod uepes desieHue — 0COOEHHO yZOOHO, €CAU B 3HAMEHATEAE CTOUT O[I-
HO3HAYHOE YHCAO. DTOT CIIOCO0 YHUBEPCAAEH: [IAL IIepeBoaa APOOU JEAHUM YHUC-
AUTEAb Ha 3HAMEHATEAD.

[IpaBUABHBIE 1 HETIPABUABHBIE OPOOU:

1 17 14 69
= 1:5-=0,2 7 17:4=4,25 55 14:25-0,56 =5 63:50-1,38
_1770 4_ _69)05_0
16 |4,25 _ 14,0125 50 |1,38
1,0 |_5 10 125|0,56 190
10 [0,2 - 8 150 150
0 20 150 _ 400
20 0 400
0 0

3. Ilepegod uepe3 ymHoxKeHue — MOAXOMUT OAsl CAYdaeB, €CAU 3HaMeHaTeAb He
UMeeT OPYTUX aeautesei, kpome 2 u S (2, 4, 5, 8, 16, 20, 25, 40, 50 u ap.)

Bapuaxm 1: monbepeM TaKOM MHOXKHTEAL AT APOOH, YTOOBI 3HAMEHATEAL CTaA
creneHno ynucaa 10 (10, 100, 1000, 10000...).

1 _15_5 _ 28 ., 3 _,,34 . 12 _
532510 O° 55 *o5 1954 1 100 112
17 172 _ 34 _ 501 _,,101-5 _,_ 505 _

50 50-2 100 0,34 200 2+200-5 2+1000 2,505

BapuaHm 2: ecan nmogodpaTh MHOXKHUTEAbL CAOXKHO, TO Pa3A0KUM 3HAMEHATEAb
Ha IIPOCTbI€ MHOXKUTEAU U OIIPEAEANM, CKOABKO 2 MAM S HE UMEIOT Iaphl.

7 _ 7 _ 7222 _ 78 _ 56 _
125 5.5.5 5.5.5.2.2.2 1000 1000 0,056
11_ 11 _ 1155 _11:25_275 . 5
40 2-2.2.5 2.2.2.5.5.5 1000 1000
3_ 3 _ 3555 =3'125=375=o,375
8 2.2.2 2.2.2.5.5.5 1000 1000



E. A. lllupsieBa (www.time4math.ru) «[TepeBon npobetir

ITPAKTHKA.
[TepeBenute npobu:

329 _
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L _ 8 _
10 * 100 ) 16
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[TepeBenuTe mpobu:

20) 2L= 27)

13 _

13) 30

ENEN

= 21) %= 28) %-
15) =5 = 22) é= 29) %:
16) 5= 23) %= 30) %:
17) == 24) §—g= 31) 21_():
18) === 25) %= 32) g=

= L_ 7
19) =5 = 26) 4 33) =5
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IIPAKTHKA.
[lepeBemuTe OPOOH:

1) 235= 12) %= 23) %=
2) o 13) 2o = 24) o=
3) §= 14) %= 25) %:
4) %= 15) %= 26) 515_(7)_
5) ;‘—é= 16) %= 27) %=
° é_(l): 17) %: 28) 1000
"z 3
8) %= 19) %= 30) %=
9) > = 20) 22= 31) 2=
10) 2i5= 21) %= 32) féé
1) ¢ - 22) 2095~ 33) 52=
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[lepeBenure apodU:
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ITPAKTHKA.
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